

“一看到这个版头就觉得很亲切”

中原、二七社区报昨日“新鲜出炉”迎来热评,您有好建议请拨打96678

伴随着呼声与期待,经过精心筹备,中原区、二七区社区报在昨日“新鲜出炉”啦!社区报16个版面,版版精彩,社区大事件的播报台、社区生活的全指南,以及社区达人、普通人的免费“秀场”,团购的“读卖”等,每个版面写的都是咱身边的人、身边的事。下面听听社区居民是怎么说的。

郑州晚报记者 王菁 董占卿 柴琳琳
郑州晚报见习记者 刘涛



在深圳出差,用手机上网看到二七社区报,殷切希望二七社区报更深入采访,增加可读性,从形式和内容上办成二七区的一份厚报。

——二七区委常委、宣传部部长 王鲁明

《郑州晚报》作为省会主流媒体,创办出一流的社区报《郑州晚报·中原金版》,这是深入基层、服务基层、服务民生的具体体现。《郑州晚报·中原金版》的趣味性、参与性、服务性等方面都很强,今后一定能够满足广大基层群众的需求,是呈给中原区广大居民的一份厚礼,定能在中原区广大居民中产生强烈共鸣。

——中原区委宣传部副部长 李默涵

希望更贴近基层、群众,作为社区报更为社区街道做宣传,解决工作难题,更多关注工作实际情况,让媒体更多了解社区,群众理解社区,做好宣传载体。

——大学路街道办事处党工委书记 海鸥

《郑州晚报》作为省会郑州主流媒体,能够深入基层做深入新闻采访,十分感动,希望信息能够更扎根基层,为我们市民记者搭建平台,发现亮点做大,还有发行要及时跟上。

——郑飞社区书记 王超

这份报纸很接地气,用现在的话说,就是很给力,有文化历史、时事讨论、街坊趣事,还有网民调侃,真的是非常丰富,顿时让我感觉到了郑州的文化魅力。另外,通过其他同城人的生活状态,能够对比自己的生活,同时觉得和政府的距离更近了,真的是“了解社区新闻,不必隔墙打听”。希望有一天让我也过一把“上报纸”瘾。

——淮河社区居民 郭培红

拿到手里不能放下,这是一个很好的平台,它促进了信息流通,让社区工作更有意义了。很多时候,社区工作琐碎繁杂,还不被理解,但通过这个平台,我们的工作让更多人知道了,社区工作开展得更便利了,社区的创新举措可以互相学习借鉴了,大家共同进步,更能够做好为居民服务了。

——淮河社区工作人员 孔会

我认为《郑州晚报·二七金版》不错,里面涉及了二七区的有关重点工作动态,突出了区、街道和社区的工作特色,有时事政治,有贴近居民生活的好人好事,也有喜闻乐见的艺术文化,内容丰富,形象生动。从形式上,展示了时代风尚;从内容上,为广大读者搭建了相互沟通了解的桥梁。

——河医南社区书记 黄倩华

我是一名网格员,所以我想,如果能够增设法制版块就更好了,例如家庭防偷、防骗、防火妙招、法律知识等警示内容,让社区报成为我们的“报纸民警”!另外,可以将如何挑选新鲜蔬菜、家庭烹饪知识等生活味很浓的话题刊登出来。希望社区报越办越好,因为社区需要这样的报纸。

——绿东村办事处四季园网格员 赵峰

一看到这个版头就觉得很亲切,报纸上的内容都是发生在我生活的区域,卖“酸梅汤”的老人,我还买过他的“酸梅汤”,确实很好喝。报纸总的来说不厚,8张16页,但是打开一看却是“五脏俱全”。每个版都是全彩的,显得生动活泼,一拿到手里就有想看下去的欲望。以前没看过社区报,也不知道社区报是什么样的,《郑州晚报·社区报》带给我的是一种全新的感受。

——汝河小区居民 杨丽

平时不怎么看报纸,但是,今天拿到的这份报纸让我的想法有了改变。报纸外观看起来很漂亮,很时尚。我年龄不大,所以相对来说这样的报纸风格真的能吸引到我。

我喜欢《1000米》这个栏目,平时喜欢逛街,中原区大的商场我都知道,但对一些背街小巷并不完全了解,《1000米》给我提供了一些参考,而且这种地图标识的方式也很新鲜。

——中原新城居民 李芳

路虎·神行者2代

不神行 不尽致
2013年款英趣特享版 乘兴而至



神行天地间,畅享自由驰骋的无羁乐趣。2013年款路虎神行者2代英趣特享版,让您遐想的英伦假日生活,随心而至。果敢刚毅的硬朗车身,以及侧边车身护杠、后保险杠防擦板等特别定制的英伦假日套件,让您的探趣之旅处处得心应手、挥洒自如;殿堂级Meridian™音响系统,带来一路天籁随行;更配备久负盛名的全地形反馈适应系统®,任您尽逐城外奇趣,全天候全地形无所不尽致!

landrover.com.cn 贵宾专线: 400_820_0187



扫一扫 时刻关注
微信号: zzyongda



新浪官方微博:
郑州永和和谐捷豹路虎



英伦假日套件
特别定制的英伦假日套件,从细节彰显您的英伦气质,更为城外探趣之旅提供全方位的防护。



全地形反馈适应系统®
涵盖四种驾驶模式,可实现自由便捷切换,无惧任何挑战,尽享全天候全地形无所不至。



殿堂级Meridian™音响:
世界顶级音响系统Meridian™,提供两种选择,分别包括11个扬声器和17个扬声器,营造无与伦比的立体声音响效果。

郑州永和和谐捷豹路虎旗舰4S中心 现已盛装开业 贵宾专线: 0371-69096789
地址: 郑州市花园北路与连霍高速交汇处北500米路东 服务热线: 0371-86670119